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CSÚCS NAPOK

A Mont Blanc leírhatatlan szépsége, a Dolomitok drámai
sziklái és a Matterhorn fenséges csúcsa.

Utazás: Autóbusszal

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Reggeli + 1 vacsora +
fakultatív vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 21 - 26. 379 000 Ft

Július 25 - 30. 389 000 Ft

Augusztus 07 - 12. 389 000 Ft

Augusztus 21 - 26. 369 000 Ft

Szeptember 12 - 17. 359 000 Ft

PROGRAM

1. NAP INDULÁS, MAJD SÉTA MILLSTATTBAN

Ingyenes kora reggeli  transzferek indulnak Szegedről,  Debrecenből,  Miskolcról  és Pécsről  Budapestre.
Mindhárom  útvonalon  további  felszállási  lehetőségeket  biztosítunk.  A  főváros  után  az  M7  autópályán
haladva hagyjuk el  hazánkat,  majd Szlovénia érintésével  utazunk Ausztriába.  Az első érdekesség, amit
megtekintünk,  a  hegyek  közé  ékelődött  Millstättersee,  mely  a  karintiai  tóvidék  egyik  látványos  tagja.
Megállunk  Millstätt  városában  a  tóparton.  Felsétálunk  a  környék  legszebb  templomához,  ahol  az
idegenvezetőnk a templomban található különleges freskók történetével ismertet meg minket. A templom
közelében található egy „ezeréves” hársfa is. Visszasétálva, lemegyünk a tópartra, mely kellemes hangulatot
áraszt. A városka igazi osztrák gyöngyszem. Ezt követően Ost-Tirolon haladva folytatjuk utunkat, így érjük el
a szállásunkat.

2. NAP A MISURINA-TÓ PANORÁMÁJA ÉS A DREI ZINNEN

Reggeli után megkezdjük a Dolomitok felfedezését. A nap során átszeljük a Dolomitokat, mely nem egy
összefüggő vonulat, hanem több hegycsoportból áll. Az első úti célunk az 1.745 méter magasan található
Misurina-tó lesz. Itt, aki akarja, körbe tudja sétálni a smaragdzöld tavat, miközben lefényképezheti a híres
Drei Zinnen csúcsokat is. Ezt követően felmegyünk egy kis túrára a hegyre. A hegyről leérkezve a Misurina
tónál  sétálhatunk,  majd folytatjuk utunkat  a  Dolomitokban,  a  több ezer  méter  magas elbűvölő  sziklák
ölelésében. Délután hagyjuk el a Dolomitokat, mely méltán került az UNESCO Világörökségei közé. Este
elfoglaljuk szállásunkat.

3. NAP MATTERHORN LÁTVÁNYA: ZERMATT ÉS GORNERGRAT
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Délelőtt a Lago Maggiore mellett utazva megyünk Svájcba. A Simplon-hágón áthaladva jutunk el a Rhone
folyó völgyébe. Täsch városkánál az autók és buszok számára befejeződik a közlekedés. Innen vonattal
folytatjuk utunkat Zermatt bűbájos városába, ahol a Matterhorn fenséges látványa fogad bennünket. Sokak
szerint Európa legszebb hegye ez a 4.478 m magas óriás. Zermattban átszállunk a híres Gornergrat vonatra,
mely szintén a Világörökség része. Ezzel jutunk fel 3.089 m magasra. Útközben és a fennsíkról is élvezhetjük
a  Matterhornt  és  a  több  tucat  4.000  m-es  csúcs  elbűvölő  látványát,  valamint  a  Gornergrat  gleccser
jégfolyamát.  A  káprázatos  panorámát  reméljük  az  időjárás  is  segíti.  Visszaérkezve  Zermattba
szabadprogram következik. Ekkor megnézhetjük a hegymászók temetőjét és gyönyörködhetünk a többszáz
éves faházakban. Lesz lehetőség emléktárgyakat vásárolni a Matterhornról és Svájcról. Zermattból vonattal
térünk vissza autóbuszunkhoz, mellyel folytatjuk utunkat szálláshelyünkre (2 éj).

4. NAP CHAMONIX–MONT BLANC FAKULTATÍV KIRÁNDULÁS

Aki akar, ezen a napon, a szálláshely környékén önállóan sétálhat, kirándulhat, ha azonban látni szeretnék
Európa legmagasabb csúcsát, akkor jöjjenek velünk egy garantált fakultatív kirándulásra. Busszal megyünk
Svájcból  Franciaországba,  az 1.030 m magasan fekvő híres kirándulóhelyre,  Chamonix városába. Innen
indulnak a kabinos felvonók Európa legmagasabb kilátójához, a 3.842 m magasan fekvő Aiguille du Midihez.
Két szakaszban megy fel a libegő: az első felvonó közel 2.500 m magasra visz fel, ahol átszállunk egy másik
kabinba, mely a kilátóig repít bennünket. Fentről jó idő esetén teljes pompájában láthatjuk földrészünk
legmagasabb csúcsát, a fenséges 4.810 m-es Mont-Blanc-t. A látvány leírhatatlan. Hófödte orma óriásként
emelkedik  előttünk.  Tiszta  időben  nemcsak  a  „Fehér  Hegy”  (Mont-Blanc)  lankás  gerince  látszik
csodálatosan, hanem a Francia- és a Svájci-Alpok számos csúcsában tudunk gyönyörködni.  Fent több
terasz biztosítja, hogy a környező hegyeket jó körülmények közt tudjuk megörökíteni fényképezőgépünkkel.
Pár  éve  alakítottak  ki  egy  újabb  látványos  kilátóhelyet.  Megfelelő  meleg  öltözet  javasolt.  Leérkezve  a
hegyről lehetőség van nézelődni a népszerű üdülővárosban. Aki nem akar felvonózni, ez idő alatt sétálhat
Chamonix-ban, onnan is látszik néhány hófödte csúcs és gleccser. Fakultatív Chamonix – Mont Blanc
kirándulás: 19.000,- Ft + 80 € felvonó-költség. Ez utóbbi összeg (80 €) csak azokra vonatkozik, akik fel
akarnak és fel tudnak menni a 3.842 m-en lévő kilátóhoz. Rossz idő esetén előfordulhat, hogy a felvonó nem
működik. Késő délután érkezünk vissza szállásunkra.

5. NAP SÉTA AZ AARE-SZURDOKBAN

Reggeli  után a Berni-Alpok és a Vallisi-Alpok vonulatai  közt haladva folytatjuk programunkat.  Mesés a
látvány:  havas  hegycsúcsok,  zöldellő  hegyoldalak  legelésző  tehenekkel  és  a  völgyben  kanyargó  folyó.
Felkapaszkodunk a Grimsel-hágón, ahol mormotákkal is találkozhatunk. Ez csúcs! Az Aare folyó által kivájt
szurdokban tehetünk egy kb. 1,5 órás sétát. A meredek, közel 100 m magas sziklafalak közt, egy keskeny
szurdokban sétálni különleges élmény. Az út betonozott és könnyen járható. Az Aare-szurdokot és Svájcot
elhagyva, Ausztriába érve, 2-3.000 m magas csúcsok közt haladva, estére érkezünk meg tiroli szállásunkra.

6. NAP ST. WOLFGANG VÁROSNÉZÉS ÉS HAZAUTAZÁS

Az Osztrák-Alpok hegyei  között kanyarog utunk és így érjük el  Salzkammergut egyik legszebb fekvésű
városát. Rövid városnézést tartunk a 2.000 m feletti hegyek övezte festői üdülővárosban, St. Wolfgangban.
Séta  a  tóparton  és  a  belvárosban.  Megtekintjük  a  Főtéren  lévő  templomot,  melyben  Pacher  mester
csodaszép szárnyasoltára található. Ezen kívül a tópart és a belváros látványa is kellemes élményt nyújt.
Folytatva utunkat terveink szerint 21 órára (+/- 30 perc) érkezünk Budapestre. Ezután vidéki utasainkat a
visszaigazolt leszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   5 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban
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   Reggelit és 1. napon vacsorát, A többi estére fakultatív vacsora rendelhető

   Modern, légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Ingyenes fel- és leszállási lehetőséget 15 városból

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Tasch-Zermatt vonatjegy 20 CHF

Gornergrat vonatjegy 132 CHF
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Aare-szurdok 12 CHF

St. Wolfgang templom 2 €
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Helyi és idegenforgalmi adók 7 € + 5 CHF

Belépők ára: kb.: 169 CHF + 9 € + fakultatív kirándulás

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó
napjáig érvényesnek kell lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt
tájékozódhat: https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.
Öltözködés: Pulóvert vagy kisebb dzsekit is hozzon magával. Napszemüveg is
hasznos lehet. A programot kisebb eső esetén is megvalósítjuk, ezért olyan
öltözetet hozzon magával, amely ezt lehetővé teszi (vízhatlan kabát, esőkabát,
kapucni vagy sapka, stb.) Mindenképpen fontos a csúszásmentes, gumitalpú,
vízálló túracipő, mert helyenként köves, kavicsos, murvás a túraösvény.
Időjárás: A hegyekben hűvös, esetleg csapadékos idő is elképzelhető.
Program: Az első napon a hosszú utazás ellenére, lesz mód 13-14:00 óra között
valamikor egy Landzeit étteremben meleg ételt enni (Graz-tól D-re az autópálya
mellett).
A második napon ha lesz elég jelentkező és nem lesz nagy tumultus (sajnos
nyáron kiszámíthatatlan a hegyi úton mennyien lesznek), és feljutunk a Rifugio
Auronzo menedékház parkolójába (2340 m), onnan nagyjából szintvonalban –
minimális lejtés/emelkedés az úton– másfél órás kényelmes túrázási lehetőség 45
perc oda, 45 perc vissza ugyanazon az útvonalon (Összesen kb. 3 km). Így
megkerüljük a Drei Zinnen vonulatát és a látványosabb É-i oldalát fogjuk
megtekinteni. Nem szükséges végig jönni a 3 km-es túrán (1,5 km oda, 1,5 km
vissza) bárhol meg lehet állni és gyönyörködni a Dolomitok hegyóriásaiban, a
virágos réten legelésző szarvasmarhákban, vagy éppen az alattunk elterülő
Misurina-tóban.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazas/utazasi-tanacsok-orszagonkent
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3. nap Svájcban: Ha valaki átváltás miatt hoz régi frankot magával, csak ezen a
napon tudja beváltani Zermattban, ahol kellő szabadidő lesz, kivéve, ha ez a nap
hétvégére (szombat-vasárnap) esik, mert a svájci bankok hétvégén zárva tartanak.
Ugyanakkor a boltok, éttermek, kávézók stb. minden nap nyitva vannak!
Taschben elhagyjuk a buszt, onnan vasúttal érjük el Zermattot 15-20 perc alatt. A
vonaton ingyen Wifi áll az utasok rendelkezésére! A vasút végállomásától még kb.
100 métert kell egy enyhe lejtős úton felkapaszkodni gyalog a körpanorámás
kilátóig, ahonnan a Matterhorn mellett számos 4000 m-es csúcs, csodaszép
gleccser tanulmányozható. A kilátó alatt egy hatalmas szálloda, étterem, boltok és
persze melegedő és mosdó is van. Aki szeret túrázni, egy népszerű, közepesen
nehéz – köves, sziklás – túraúton (megfelelő ruházat, bokavédő magasszárú
bakancs, vagy túracipő, túrabot) is lejöhet egy megállót (Rotenboden) kb. 40 perc
alatt. Ott 1 nagyobb és 2 kisebb tavacska található, amelyekben jó idő esetén
tükröződik a Matterhorn (Riffelsee) is.
A zermatti állomástól 20 méterre van egy Coop áruház, ami mindennap hatalmas
választékkal várja a vásárlókat (élelmiszer – csoki, sajt –, alapvető iparcikkek,
ajándékok). Itt érdemes feltölteni a készleteket annak, aki nem kér fakultatív
vacsorát.
Chamonix: Fent a kilátóban leszünk a legmagasabban (3842 m). Ott is sokféle
lehetőség közül választhatunk (számos kilátó, étterem, kávézó, bolt). Egy
üvegfolyosón állhatunk sorba, ahonnan ki lehet lépni egy üveg vitrinbe, ahol
alattunk a 2000 méteres mélység, mögöttünk pedig a Mont Blanc magasodik.
Egy panoráma kabinnal át lehet menni Olaszországba és vissza a gleccserek
fölött, vagyis az olasz oldalról is láthatjuk a Mont Blanc-ot (külön fizetendő!).
Chamonixban emellett lehetőség van egy kisvasúttal elmenni a Mer de Glace
gleccserhez, ahol egy felvonóval és kb. 200 lépcsővel elérhető egy jégbarlang is
(külön fizetendő program – a jégbarlang is benne van a vonatjegy árában).
Közlekedés: Több alkalommal hegyi kanyargós terepen megy a busz, ha kell
gyógyszerrel is készüljön erre. A hegyekben többször lesz fotószüneti megállás.
Dugalj: Svájcban 230 V feszültség, svájci szabványú csatlakozókra és aljzatokra kell
készülni. Javasoljuk, hogy hozzanak magukkal svájci szabványú átalakítót.
Érdemes egy kisebb elosztót is betenni a bőröndbe, amennyiben több
elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ausztriában a feszültség és
dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való keskeny csatlakozó
mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes hajszárítóknál)
többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A Svájci Nemzeti Bank 2021. április 30-ával kivonta a 8. kiadású svájci
frank bankjegyeket a forgalomból. A magyarországi bankoknál, pénzváltóknál
sincs lehetőség ezek visszaváltására, csak a Svájci Nemzeti Bank (SNB) váltja be
azokat.


